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73% OF FRENCH PEOPLE ARE IN FAVOR OF HALT OF SOCIAL AID TO PARENTS

WHOSE MINOR KIDS COMMIT CRIMES & FELLONY
Paris, Washington DC, 13.07.2023, 23:25 Time

USPA NEWS - A recent survey on July 10, CSA, reveals that 73% of French people are in favor of the abolition of social assistance to
parents whose minor children commit offenses and crimes. The President of the French Republic, Emmanuel Macron, who has had to
multiply the crisis meetings since the death of Nahel, the 17-year-old young man, killed by a policeman in Nanterre on June 27, said he
will take it very seriously and look in the topic of violence in depth »The first response is order, calm and agrees and then it's to work
on the root causes". Another poll shows that 82% of the French people are in favor of a law to kick the migrants out of France.

73% OF FRENCH PEOPLE ARE IN FAVOR OF HALT OF SOCIAL AID TO PARENTS WHOS MINOR KIDS COMMIT OFFENSE &
CRIMES/ YET SOME FRENCH FEEL DISCRIMINATED IN FRANCE

A recent survey on July 10, CSA, reveals that 73% of French people are in favor of the abolition of social assistance to parents whose
minor children commit offenses and crimes. The President of the French Republic, Emmanuel Macron, who has had to multiply the
crisis meetings since the death of Nahel, the 17-year-old young man, killed by a policeman in Nanterre on June 27, said he will take it
very seriously and look in the topic of violence in depth »The first response is order, calm and agrees and then it's to work on the root
causes". Another poll shows that 82% of the French people are in favor of a law to kick the migrants out of France. Following the
violent riots which broke out throughout France during 5 nights of fires, shooting mortars, destruction of public buildings, town halls,
schools, and looting of shops, after the death of Nahel, killed by a policeman, (June 27 2023) a large majority of French people, ie 73%
according to a CSA survey (for the TV channel Cnews) say they are in favor of the abolition of social assistance for the families of
thugs. More than 90% of those questioned from the Right are in favor of this financial sanction for the parents of the thugs.

On the left, opinions are more mixed, with 50% favorable opinions. In detail, it is the voters of Europe Ecologie-Les Verts who are the
most reluctant to the idea of ??removing social aid for the families of thugs, with 63% of opposition. Conversely, supporters of the
Socialist Party are in favor of it at 56%. France insubordinate, meanwhile, accounts for 43% of positive responses.

On the right wing, on the other hand, all parties seem to agree. The Republicans are in favor of this suppression at 91%, the National
Rally at 95% and finally Reconquest at 98%.

It is mostly people over 50 who support this idea put forward by Eric Ciotti or Jordan Bardella, at 79%. The most reluctant, at 68%, are
young people between 18 and 24 years old. The recent riots have caused extensive damage. According to figures from the Interior
Ministry, almost 5,900 cars were burned and more than 1,000 buildings damaged.

Source: Current Values, Magazine

GOVERNMENT CALLS ON PARENTS TO BETTER EDUCATE & CONTROL THEIR KIDS AND HALT THEIR VIOLENT ACTS
Parents no longer seem able to control the behavior of their adolescents, in these cases, in France, if we consider that there were
3,915 arrests, according to the Minister of the Interior Gérald Darmanin, on July 5, after 5 days of riots in France, with looting,
ransacking, more than 5000 burned vehicles

The damage amounts to 650 million euros. The young people, often aged between 13 and 19, destroyed 1,105 attacked buildings,
and 243 degraded schools... in 5 nights of conflagration of the largest cities of France, with mortar fire and fires: Paris, Nanterre,
Bagnolet, Nantes, Rennes, Toulouse Bordeaux, Marseilles, etc. almost all regions of France except Corsica... More than 40,000 police
and gendarmes had been mobilized. All this had been caused by the death of Nahel, 17, Franco-Algerian, killed by a policeman, and
recalling the face checks of certain zealous police officers, targeting young people of African or Arab origin....as well as a lifting of
anger on the part of sociologists and intellectuals, complaining in France of a latent and underlying racism towards French citizens of
immigrant origin, in particular of African or Maghreb origin, out of step with the political discourse of inclusion and benevolence often
very far from reality. Many testimonies have been collected to this effect relating this vicious and underlying discrimination, even more
accentuated in places of power.



FRENCH PEOPLE ARABIC OR AFRICAN DESCENDANTS ARE MORE LIKELY TO BE CHECKED BY THE POLICE

These young French people and people from immigration for 4 to 5 generations, benefit little from the so called "equal opportunities"
advocated by PM Elisabeth Borne, in her speech on general policy, while some agents of her own ministerial cabinet demonstrate
discrimination, even denigrating their target by denying their competence and/or talent.

It is true that even in certain institutional places, it should be noted that serving publics, co-founding their function and the priority of the
State, place them in a position of "superiority" and exert discriminatory pressures and attitudes, abuse of power, towards what seems
different to them, whether ethnic or otherwise (including disability).

IT 1S OFTEN FOR SOME FRENCH PEOPLE TO BE QUESTIONED OVER THEIR ORIGIN'S ASCENDENCE

It is common in France, that a young woman or young man, French, whose first name has foreign consonances, are immediately
questioned "You are French, but what country do you come from, or what is your origin?" while the same young people with Judeo-
Christian-sounding first names are not asked about their origin. It is a very French specificity and reveals the categorization of the
French according to their ethnological origins.

As for those who are French, of foreign ethnic origin and handicapped, they accumulate all the "defects" and risk a great refusal of
inclusion and rejection.

The death/blur of Nahel, was the drop of water, that straw that breaks the camel’s back and allowed a catharsis, exploding in the face
of those the same who discriminated without worrying about the harm they were doing and the gaping wounds, in many French
citizens feeling "unwanted" by the Republic. Hence the highly targeted attacks on symbols of the Republic such as town halls and
schools.

The riots do not justify looting, ransacking, sabotaging, but are explained at least by an overflowing anger, expressing a great feeling
of injustice, especially in France, the so called land of "human rights"

PRESIDENT MACRON WANTS TO BE "EXTREMELY FIRM AND CLEAR WITH INSURERS , MUNICIPALITY BY MUNICIPALITY"
The Minister of Justice sent flyers to parents calling on them to "better control their children".

President Macron, for his part, wants to study this phenomenon in depth and "We are going to be extremely firm and clear with the
insurers, municipality by municipality”, he then added "The first response is order, calm and agrees and then it's to work on the root
causes".

Today, the eve of July 14 national holiday, nominally a day of joy, partying, and celebration resulting in fireworks, promises to be under
tension, with the mobilization of 130,000 police and gendarmes, and cancellations by many town halls in the festivities, because of the
riots a fortnight ago. Buses and trams, usually free and running all night on July 14, will only run until 10 pm this year.
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